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KẾ HOẠCH

Tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị (Khóa XI)


Căn cứ Kế hoạch số 317-KH/ĐUK ngày 27/3/2014 của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh về tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị (Khóa XI); Nay, Chi bộ Quỹ phát triển đất tỉnh xây dựng Kế hoạch triển khai thực hiện ở Chi bộ với nội dung như sau:

I. Mục đích và yêu cầu: 

1. Mục đích:

- Nâng cao nhận thức của các cán bộ, đảng viên trong việc tổ chức thực hiện “Quy chế giám sát và phản biện xã hội của Mặt trận tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội” và “Quy định về việc Mặt trận Tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền”; bảo đảm cho việc thực hiện chặt chẽ, có hiệu quả thiết thực, góp phần tích cực xây dựng Chi bộ, cơ quan trong sạch, vững mạnh.

- Thông qua việc học tập, quán triệt để giúp cho cán bộ, đảng viên nắm vững nội dung cơ bản của Quy chế, quy định của Bộ Chính trị nhằm nâng cao trách nhiệm của cán bộ đảng viên trong đơn vị thực hiệ có hiệu quả các Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ Chính trị.
2. Yêu cầu

- Việc thực hiện phổ biến, quán triệt, triển khai thực hiện Quy chế, Quy định phải nghiêm túc, thiết thực và hiệu quả.

- Trong quá trình tổ chức học tập, quán triệt và triển khai thực hiện các Quyết định, cần tăng cường công tác kiểm tra, giám sát; kịp thời phát hiện, uốn nắn những thiếu sót, hạn chế trong tổ chức thực hiện chủ trương của Đảng theo tinh thần các Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW của Bộ chính trị. 

II. Tổ chức thực hiện

1. Tổ chức học tập, quán triệt

- Chi bộ cử đồng chí báo cáo viên tham gia học tập, quán triết Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị do Ban Thường vụ Đảng ủy Khối tổ chức quán triệt trong tháng 5/2014.

- Chi bộ tổ chức quán triệt, phổ biến đến cán bộ, đảng viên trong cơ quan, đơn vị; chỉ đạo Công đoàn phối hợp Chi đoàn thanh niên phổ biến, quán triệt trong đoàn viên nội dung Quyết định số 217-QĐ/TW và Quyết định số 218-QĐ/TW ngày 12/12/2013 của Bộ Chính trị (Khóa XI)

Thời gian: 01 buổi trong tháng 6/2014.

2. Những nội dung phổ biến, quán triệt

- Nội dung “Quy chế giám sát và phản biện xa hội của Mặt trận Tổ quốc Việt Nam và các đoàn thể chính trị - xã hội” ban hành theo Quyết định số 217-QĐ/TW ngày 1212/2013 của Bộ Chính trị (Khóa XI).

- Nội dung “Quy định về Mặt trận tổ quốc Việt Nam, các đoàn thể chính trị - xã hội và nhân dân tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng chính quyền” ban hành theo Quyết định số 218-QĐ/TW ngày 12/12/2013 cua Bộ Chính trị (Khóa XI)
III. Tổ chức thực hiện

- Căn cứ Kế hoạch này, Chi bộ tổ chức phổ biến, quán triệt trong Đảng; đồng thời lãnh đạo chuyên môn phối hợp với các đoàn thể triển khai tổ chức phổ biến, quán triệt đảm bảo đúng mục đích yêu cầu, nội dung và tiến độ thời gian đã đề ra; tổng hợp tình hình, báo cáo Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh theo quy định.

- Kế hoạch này gửi về Thường trực Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh qua Ban Tuyên giáo Đảng ủy Khối, Văn phòng Đảng ủy Khối và đồng chí Trưởng Khối NC-TH để nắm và theo dõi. 

Trong quá trình thực hiện nếu thấy có vướng mắc, đề nghị đảng viên, các tổ chức đoàn thể phản ánh về Chi bộ (qua bộ phận Đảng vụ) để có hướng dẫn cụ thể./.

	 Nơi nhận:

- VP và Ban Tuyên giáo ĐUK các cơ quan;
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