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    Đồng Hới, ngày 05 tháng 6 năm 2014
BÁO CÁO
Kết quả tổ chức đợt sinh hoạt theo chủ đề: “Cán bộ, đảng viên                              và công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan                                                        nêu cao tinh thần trách nhiệm”

Thực hiện Kế hoạch số 313-KH/ĐUK ngày 13/3/2014 của Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh về tổ chức đợt sinh hoạt với chủ đề: “Cán bộ, đảng viên trong Đảng bộ Khối các cơ quan tỉnh nêu cao tinh thần trách nhiệm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” và thực hiện Kế hoạch số 09-KH/CBQPTĐ ngày 19/3/2014 của Chi bộ Quỹ Phát triển đất tỉnh về Kế hoạch tổ chức đợt sinh hoạt nêu trên; Chi bộ Quỹ phát triển đất tỉnh đã triển khai thực hiện sinh hoạt tại Chi bộ, cơ quan và báo cáo để Đảng ủy Khối biết, theo dõi và chỉ đạo như sau:

1. Khâu chuẩn bị:
Căn cứ Kế hoạch học tập và sinh hoạt theo chủ đề: “Cán bộ, đảng viên và công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan nêu cao tinh thần trách nhiệm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” nêu trên, Chi bộ Quỹ Phát triển đất đã ban hành mẫu bản tự đánh giá và đăng ký làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh gửi cho các đồng chí đảng viên, cán bộ, viên chức, người lao động tiến hành đăng ký. Đồng thời, Chi bộ quán triệt, phổ biến đến toàn bộ đảng viên, cán bộ công chức, viên chức, người lao động trong đơn vị vào ngày 11/4/2014; yêu cầu mỗi cán bộ trong đơn vị đều phải viết bản tự đánh giá và đăng ký làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh (theo mẫu ban hành) để tham gia sinh hoạt tại Chi bộ (đối với đảng viên) và sinh hoạt tại mỗi phòng chuyên môn nghiệp vụ (đối với viên chức và người lao động các phòng). 

2. Tổ chức sinh hoạt:

- 100% (05/05) đảng viên tại Chi bộ có bản tự đánh giá và đăng ký làm theo để tham gia sinh hoạt tại Chi bộ; 100% (14/14) cán bộ công chức, viên chức và người lao động có bản tự đánh giá và đăng ký làm theo để tham gia sinh hoạt tại mỗi phòng chuyên môn nghiệp vụ.
- Ngày 03/6/2014, đồng chí Bí thư Chi bộ đã chủ trì tổ chức buổi sinh hoạt chuyên đề tại Chi bộ để các đồng chí đảng viên tại Chi bộ tự đánh giá và đăng ký, sau đó các đồng chí đảng viên khác tham gia đóng góp ý kiến, Bí thư Chi bộ kết luận (việc tổ chức có muộn hơn so với kế hoạch đề ra do đơn vị có công tác đột xuất). 
- Ngày 04/6/2013, tổ chức sinh hoạt tại mỗi phòng chuyên môn nghiệp vụ, Trưởng các phòng chuyên môn nghiệp vụ chủ trì tổ chức buổi sinh hoạt, cách thức thực hiện giống như sinh hoạt tại Chi bộ.
3. Kết quả tổ chức đợt sinh hoạt

Việc tổ chức đợt sinh hoạt theo chủ đề: “Cán bộ, đảng viên và công chức, viên chức, người lao động trong cơ quan nêu cao tinh thần trách nhiệm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” tại đơn vị Quỹ Phát triển đất tỉnh diễn ra nghiêm túc, thiết thực, có chất lượng, hiệu quả.

Qua tổ chức đợt sinh hoạt này đã thực sự tạo được sự chuyển biến tích cực trong nhận thức và hành động trong đội ngũ cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động, nhất là cán bộ lãnh đạo, quản lý về nêu cao tinh thần trách nhiệm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. 
Do mỗi cán bộ, đảng viên, công chức, viên chức và người lao động đã nêu hướng phấn đấu, khắc phục, sữa chữa khuyết điểm và đăng ký học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh vào bản tự đánh giá và đăng ký của mỗi người, vì vậy để giảm bớt thủ tục giấy tờ, Chi bộ không lập bản đăng ký chung theo như hướng dẫn của Đảng ủy Khối.

Để Đảng ủy Khối tiện theo dõi, đánh giá, Chi bộ Quỹ Phát triển đất báo cáo kết quả đợt sinh hoạt như trên và có kèm theo các tài liệu sau:

- Kế hoạch 09-KH/CBQPTĐ ngày 19/3/2014 của Chi bộ Quỹ Phát triển đất tỉnh;

- 05 bản đăng ký của 05 đảng viên trong Chi bộ. 
Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện Kế hoạch 313-KH/ĐUK của Đảng ủy Khối về tổ chức đợt sinh hoạt nhằm nâng cao năng lực lãnh đạo và sức chiến đấu của tổ chức đảng tại Chi bộ Quỹ phát triển đất tỉnh.

Chi bộ kính báo cáo./.
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- Đ/c Nguyễn Đức Dương, UVBTV;                                       CNUB KT, Trưởng Khối NC-TH;

- Văn phòng Đảng ủy Khối các cơ quan tỉnh;
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